

航空港区“巾帼女杰”

编者按 航空港区妇联联合本报开展的“巾帼女杰”评选活动正如火如荼地进行中,目前人物事迹开始陆续发布。

航空港区监察审计局科员顾小红 尽心尽力 把每项工作做到极致

顾小红,汉族,1985年11月出生,本科学历,航空港区监察审计局科员。曾获航空港区2017年度纪检宣传工作先进个人、2017年园博园项目建设优秀个人、航空港区妇联系统新冠肺炎疫情防控工作先进个人等荣誉称号。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟



她协助省厅在航空港区开展产业集聚区的专项审计调查项目、参与了相关局长任职期间审计调查项目,开展了航空港区党工委第一轮巡察巡视工作等20多个审计项目,做到了公开、公正、透明,确保了审计工作质量。

面对疫情,她不畏艰险冲锋在前。从大年初二接到任务开始,她立即结束假期投入到疫情防控一线工作当中。她是“双职工”家庭,爱人负责办事处所有卡点的督促检查,日夜奋战在疫情防控一线,家里还有一双年幼的女儿无暇照顾。他们互相理解、鼓励、守护、担当,克服了“双职工”家庭困难,用真情抗击疫情。

作为扶贫和“一卡通”审计的主审,她以饱满的精神状态投入到工作中,制订实施方案,下发通知书,组织数据采集、协调相关单位,翻阅账簿,查看报表,核查重要事项,书写报告等,每个程序都严格控制质量。面

对数据量大、人数不够、大数据分析人员缺少的情况,她常熬夜加班,对数据一次次地核对分析,确保每一个数据准确无误。

持续高强度工作使她身体吃不消,她患上了重感冒,一直不好转。为了不影响审计进度,她每天带病工作。她深入田间地头,挨家挨户进行走访。在她不懈的努力下,扶贫和“一卡通”审计追回违规套取资金13万余元、不规范资金30万余元,她被评为“2019年度审计工作先进个人”。

2019年底,她被临时抽调到航空港区党工委第一巡察组,参与八千办事处的政治巡察工作。她克服困难,加班加点把被巡察单位的基本情况摸清。她跟着巡察组进村入户,冒着风雪,每天早出晚归。她需要在驻地住宿,记不清有多少次孩子打电话说“想妈妈”。她说,她为孩子树立了拼搏的榜样,为自己实现了价值,这是她对待工作的责任和担当。

卓正文化传媒副总经理金艳阳 以身作则 带领团队突破成长

金艳阳,汉族,1976年8月出生,本科学历,航空港区卓正文化传媒有限公司副总经理,曾获航空港区2014年度纪检监察工作先进个人、航空港区2016年度工作先进个人和兴港集团优秀管理工作等荣誉称号。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟



她发挥媒体从业经验和特长,积极推动兴港投资4+7融媒体宣传平台建设,组建覆盖兴港体系各大业务板块140多家子公司的通讯员宣传队伍,策划推出重点报道,每年在兴港投资官网、微信公众号、《兴港》内刊组织刊发企业动态和消息500多条(篇),每年向航空港区报送信息300多条(篇);每年在中央及省、市主流媒体报送刊发航空港区及兴港投资的重要项目进展、发展成就等重大报道,提升了兴港投资的社会影响力和品牌知名度。

自2015年兴港投资文化板块成立以来,作为母公司卓正文化传媒有限公司创立之初的骨干成员,她在人员招聘队伍建设、组织架构设置搭建、制度流程制订和完善等方面发挥了不可或缺的作用,使卓正文化从设立之初的三五人的小团队,发展壮大为现在拥有3家子公司的现代化企业,形成了广告、电视、新媒体等业务全面

拓展,人力、财务、行政、招采、风控、党群等各方面制度流程健全、队伍快速成长,充满活力和朝气的先进企业。卓正文化先后获得航空港区“青年五四奖章集体”荣誉称号,她分管的文化传媒中心多次被评为兴港投资集团“先进集体”。

疫情发生后,她带领公司宣传团队结束假期,投入到疫情防控第一线。她利用公司自建“4+7”媒体平台及时发布疫情动态、居家隔离倡议书等,凝聚起疫情防控正能量。对疫情防控和复工复产中涌现出来的好经验、好做法,她带领团队推出《战“疫”正能量》《直击复工一线》等专栏,对集团各条战线的工作人员们无私奉献、忘我付出的先进事迹等进行报道,完成文字、图片、视频报道60余篇。与此同时,她带领团队对集团实行7×24小时舆情监测,监测相关舆情信息4万余条。

用实际行动践行慈善文化理念

育林控股助贫困学子圆大学梦

本报讯 善举凝聚美德,爱心传递力量。9月27日,河南广播电视台演播大厅内,在第三届“奔跑的通知书”捐资助学公益活动中,育林控股用实际行动践行慈善文化理念,履行社会责任,向今年收到大学录取通知书的15名贫困学子捐助学费10万余元。据了解,就在前几日,育林控股刚刚向家住郑州航空港区的特困生刘梦婷等3名往届大学生送去助学资金。记者 王军方 文/图



“非常感谢育林控股,在我们整个家庭无助的时候送来了希望。”收到吉林大学录取通知书的准大学生张立毅,在活动仪式上接过育林控股党支部书记、工会主席王自会递过来的善款时眼里噙满了泪水。

育林控股已连续3年定向助学的贫困生刘梦婷说:“若没有爱心企业的帮助,就没有我今天全新的学习生活。在我的心中有一颗爱的种子,长大后,我一定要把它传递下去。”

受助学子纷纷向育林控股表达了深深的谢意,并表示不辜负育林控股的帮助和期待,一定好好学习,报效社会。

9月24日下午,育林控股走进中

牟县张堂村,为2名家庭困难的学生送去助学资金。

王自会转达了育林控股董事长胡华敏的心意和希望:“资金帮扶不是目的,我们帮扶的是孩子们的心智,希望他们在追逐梦想的路上能获得永不枯竭的动力,把对家庭、对社会、对国家的责任永远记在心中、扛在肩上。育林人也将铭记初心,坚持利他,永担社会责任。”

学生是家庭的希望,更是国家的未来。育林控股将资助贫困学生作为企业慈善工作的重要组成部分,并付诸多年公益实践。

自2018年以来,育林控股共捐资40多万元帮助贫困学子圆大学梦。

